



193602

Servetele-umede-Tork-pentru-dezinfecarea-suprafetelor

Șervețelele umede pentru dezinfecarea suprafețelor Tork sunt un produs de dezinfecare gata de utilizat, eficient împotriva unui spectru larg de bacterii, drojdii și virusuri, inclusiv coronavirus. Sunt testate dermatologic și sunt adecvate pentru utilizare pe suprafețe și obiecte dure, neporoase. Pachetul conține 60 de șervețele și dispune de un capac resigilabil pentru a menține șervețelele umede

- Elimină 99,99% din virusurile capsulate în 30 de secunde, inclusiv Coronavirus*
- Elimină 99,99% din bacterii în cinci minute*
- Elimină 99,9% din drojdii în cinci minute*
- Testate dermatologic*.
- Capac resigilabil pentru a păstra umede șervețelele
- Ușor de depozitat și transportat. Nu necesită manipulare specială și nu este inflamabil
- Folosiți produsele biocide în condiții de siguranță. Citiți întotdeauna eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.

Elimină 99,99% din virusurile capsulate în 30 de secunde, inclusiv Coronavirus*

**EN14476: Activitate virucidă limitată (activ împotriva virusurilor capsulate, cum ar fi, de exemplu, virusul gripal, coronavirus, HIV, virusul herpetic, virusul hepatitei) timp de expunere: 30 de secunde în condiții de curățenie.*

Elimină 99,99% din bacterii în cinci minute*

**EN1276 și EN13697: Activitate bactericidă pentru domeniile alimentară, industrială, pentru spații private și publice*

Elimină 99,9% din drojdii în cinci minute*

**EN1650 și EN13697: Activitate levuricidă pentru domeniile alimentară, industrială, pentru spații private și publice*

Testate dermatologic*.

**Produsul este testat dermatologic, dar este destinat exclusiv utilizării pe suprafețe și obiecte. Nu este adecvat pentru suprafețele în contact cu alimentele.*



Think ahead.

Servetele-umede-Tork-pentru-dezinfectarea-suprafetelor

Date produs

Sistem
W20

Calitate
Premium

Culoare
Alb

Date transport

	Unități consumator (CON)	Unitate transport (TRP)	Palet (PAL)
EAN	7322541438306	7322541438290	
Material ambalare	-	-	
Bucăți	60	720 (12 CON)	
	382 g	4.9 kg	
Înălțime	60 mm	257 mm	
Lungime	95 mm	336 mm	
Lățime	205 mm	214 mm	
Greutate netă	367 g	4.4 kg	
Volum	1.17 dm ³	18.48 dm ³	



Think ahead.

Servetele-umede-Tork-pentru-dezinfectarea-suprafetelor

Informații tehnice

Ingrediente	Ingrediente active din loșune: Clorură de didecildimetilamoniu 2,5 mg/g, clorură de alchil (C12-16) dimetilbenzil amoniu 2,5 mg/g, clorură de alchil (C12-C14) dimetil-(etilbenzil)-amoniu 2,5 mg/g
Metoda de utilizare	<p>Curățarea anterioară dezinfectării este necesară. Ștergeți cu atenție suprafețele. Asigurați o umezire completă pentru o dezinfectare optimă. Lăsați produsul să acționeze pentru cel puțin 60 de secunde, apoi ștergeți cu o lavetă de unică folosință, dacă este cazul. Închideți ambalajul după utilizare.</p> <p>Pentru utilizare pe suprafețe și obiecte dure, neporoase. Compatibil cu suprafețele fabricate din următoarele materiale (aluminiu, oțel inoxidabil, sticlă, plastic, cauciuc, dacă este utilizat conform recomandărilor producătorului. Trebuie acordată atenție utilizării pe cupru, alamă și, într-o măsură mai mică, PMMA (de exemplu, plexiglas, sticlă acrilică) și policarbonat. Testați mai întâi o zonă mică, mai puțin vizibilă. Produsul este destinat exclusiv utilizării pe suprafețe și obiecte. Nu este adecvat pentru suprafețele în contact cu alimentele</p>
Perioada de valabilitate	Perioada de valabilitate a produsului este de 3 ani. Durata de utilizare după deschidere este de 1 lună. Evaluarea perioadei de valabilitate se efectuează pe baza rezultatelor testelor de stabilitate și testelor de eficacitate, a ambalajului primar și a cunoștințelor și experienței cu privire la produs și/sau a produsele similare.
Instrucțiuni de manipulare	Instrucțiuni de utilizare: Ștergeți cu atenție suprafețele. Asigurați o umezire completă pentru o dezinfectare optimă. Lăsați produsul să acționeze pentru cel puțin 60 de secunde, apoi ștergeți cu o lavetă de unică folosință, dacă este cazul. Închideți ambalajul după utilizare. Nociv pentru mediul acvatic, cu efecte de lungă durată. Eliminați conținutul și recipientul în unități autorizate de eliminare a deșeurilor. Evitați eliberarea în mediu. Utilizați biocidele în siguranță și citiți eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.
Biocide înregistrate	Republica Cehă MZDR 33956/2021/OBP Slovenia Aprobare – Nr. înreg. Număr Polonia: 9068/23
Certificări	Cosmetice DIN EN ISO 22716 - IFS HPC - ISO 9001:2015
Reglementări respectate	Produsele biocide comercializate sub marca Tork respectă Regulamentul privind produsele biocide (UE) nr. 528/2012 și sunt aprobate pentru dezinfectarea suprafețelor (TP2). Produsele sunt conforme cu Regulamentul REACH (CE) nr. 1907/2006, cu modificările ulterioare. Toate ingredientele non-biocide sunt considerate sigure pentru sănătatea umană atunci când sunt utilizate în condiții normale sau în condiții care pot fi prevăzute în mod rezonabil.
Fișa cu date de securitate	Pentru o utilizare și manevrare în siguranță a produselor, vă rugăm să urmați recomandările din Fișele cu Date de Securitate (MSDS). Acestea sunt disponibile pe site-ul web Tork în toate versiunile locale necesare, conform cerințelor legale actuale pentru respectivele regiuni (de exemplu, conform regulamentului CLP pentru Europa)
Măsuri de prim ajutor	În caz de îngrijorare sau dacă apar simptome, sunați la un medic. Dacă ați inspirat: Aer curat și odihnă. Dacă simptomele persistă solicitați asistență medicală. Dacă ați atins ochii: Clătiți ochii pentru câteva minute cu apă caldă. Dacă iritația persistă sunați la doctor. Dacă ați atins pielea: Spălarea normală a pielii ar trebui să fie suficientă, dar cu toate acestea dacă apar simptome, contactați un doctor. Dacă ați înghițit: Clătiți nasul, gura și gâtul cu apă. Solicitați asistență medicală dacă vă simțiți rău
Version	1



Think ahead.

Servetele-umede-Tork-pentru-dezinfecarea-suprafetelor

Teste microbiologice

	Metoda de testare	Condiții de testare	Durata de testare
Bacterie	EN 1276	Bactericidal activity for food, industrial, domestic and institutional areas (clean conditions)	1 minute
	EN 13697	Bactericidal activity for food, industrial, domestic and institutional areas (clean and dirty conditions)	5 minutes
Drojdie și fungi	EN 1650	Yeasticidal activity for food, industrial, domestic and institutional areas (clean and dirty conditions)	1 minute
	EN 13697	Yeasticidal activity for food, industrial, domestic and institutional areas (clean and dirty conditions)	5 minutes
Virusi	EN 14476	Virucidal activity (Limited virucidal, so all enveloped viruses such as Influenza virus, Coronavirus, HIV, Herpes virus, Hepatitis virus) (clean conditions)	30 seconds